
حوادث جهان

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  پسر جوان 
که در غیاب دوستش قصد داشت به نامزد او 
نزدیک شود وقتی با مخالفت دختر نوجوان 
روبه‌رو شد او را کشت و جسدش را آتش زد، اما 

از سوی قضات به قصاص محکوم شد.
به گزارش »ایران«، شهریور سال 1403 جسد 
سوخته دختر جوانی در یکی از اتوبان‌های پایتخت 
توسط پاکبانان کشف شد و گزارش این ماجرا، 
تیم جنایی را راهی صحنه قتل کرد. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌داد که جسد متعلق به دختری 
حدوداً 16 ساله است. معاینه اولیه متخصصان 
پزشکی قانونی نشان می‌داد که دختر نوجوان 
بر اثر اصابت جسمی سنگین به سر، جانش 
را از دست داده و بعد از آن توسط قاتل، جسد 
به آتش کشیده شده است. در بررسی میدانی، 
سنگ خونینی کشف شد که با آزمایش‌ها از سوی 
متخصصان پزشکی قانونی مشخص شد دختر 

نوجوان با آن به قتل رسیده است.
 

فیلمی از جنایت
در ادامه مشخص شد یکی از دوربین‌های 
مداربسته اطراف محل فضای سبز مسلط به 
صحنه قتل بوده و تصاویر جنایت را ضبط کرده 
است. بدین ترتیب فیلم دوربین‌ها مورد بازبینی 
قرار گرفت و تصاویر نشان می‌داد مقتول سوار 

بر ترک موتورسیکلت پسر جوانی به آنجا رفته و 
لحظاتی بعد آنها باهم جر و بحث کرده و پسر 
جوان سنگی بزرگ را از روی زمین برداشته و 
چندین ضربه به سر دختر نوجوان وارد کرده 
است. با شروع تحقیقات و بررسی پرونده افراد 
گمشده، سرانجام هویت دختر شناسایی و 
خانواده‌اش پیدا شد. در تحقیقات از خانواده 
مهسا مشخص شد، دختر نوجوان با پسری 
نامزد بوده است اما وقتی پسر جوان به خاطر 
سرقت به زندان می‌افتد مهسا بعد از این 
ماجرا با دوست او به نام نیما در تماس بوده و 
روز حادثه نیز با نیما قرار ملاقات داشته است. 
با ناپدید‌شدن مهسا، خانواده او با نیما تماس 

گرفتند اما او مدعی شده از دخترشان بی‌اطلاع 
بوده و برای تفریح راهی شیراز شده است. تصویر 
نیما با تصویر پسر جوانی که دوربین‌های صحنه 
قتل آن را تصویر‌برداری کرده بودند تطابق داده و 
مشخص شد متهم همان نیما است. در ادامه 
مشخص شد، نیما، پیک موتوری غذا فروشی در 
یوسف‌آباد است و در رابطه با مسافرتش به شیراز 
نیز دروغ گفته است. درنهایت کارآگاهان جنایی 
موفق به دستگیری او شدند. متهم در تحقیقات 
به قتل اعتراف کرد و گفت: »وقتی دوستم به 
زندان افتاد، به بهانه خبر رساندن از او به مهسا با 
این دختر ارتباط گرفتم، شب حادثه او را به پارک 
بردم وقتی فهمید قصد دوستی با او دارم شروع 
به داد و فریاد کرد، من هم ترسیدم و در یک 
لحظه سنگی را برداشتم و او را کشتم. برای اینکه 
ردی از خودم به جا نگذارم جسد را آتش زدم.«

 
درخواست قصاص

با اعتراف متهم به قتل، وی در دادگاه کیفری 
استان تهران پای میز محاکمه رفت. با 
درخواست اولیای‌دم و با توجه به مدارک موجود 
در پرونده، قضات شعبه 5 دادگاه کیفری حکم 
بر قصاص صادر کردند. با تأیید این حکم در 
دیوان‌عالی کشور، پرونده برای اجرای حکم به 
دادسرای امور جنایی پایتخت ارجاع شد. بدین 
ترتیب متهم جوان در چند قدمی چوبه دار و در 

لیست محکومان به قصاص قرار گرفت.

پایان غم انگیز اختلافات پدر و پسری  رفیق به  مجازات خیانت  ر؛  دا چوبه 

قاتل مأمور پلیس، قصاص شد
گروه حوادث: عامل شهادت مأمور پلیس مبارزه با مواد مخدر 

شهرستان چهارباغ پس از 3 سال به دار مجازات آویخته شد.
حسین فاضلی هریکندی، رئیس کل دادگستری استان البرز در تشریح 
این پرونده گفت: »شامگاه اول اسفند سال 1401 مأموران پلیس مبارزه 
با مواد مخدر شهرستان چهارباغ استان البرز به سرنشینان یک دستگاه 
خودرو مشکوک شدند که پس از طی مسافتی، خودرو متوقف شده و 
وقتی مأموران قصد بازرسی خودرو را داشتند، ناگهان یکی از متهمان 
با ساح سرد به سمت مأموران حمله‌ور شد. در همین موقع شخص 
دیگری که از دوستان سرنشینان خودرو بوده است، با یک اسلحه کلت 
کمری در محل حاضر شد و به سمت مأموران شلیک کرد که در این 

درگیری، گروهبان یکم »محمدمهدی وکیلی« 22 ساله به شهادت رسید. در تحقیقات بعدی معلوم 
شد یکی از سرنشینان خودرو در حین تعقیب و مراقبت، با متهم اصلی تماس گرفته و از او خواسته 
که با اسلحه به کمک آنها بیاید.« وی با اشاره به پیگیری این پرونده در »معاونت پیگیری پرونده‌های 
خاص دادگستری کل استان البرز« بیان کرد: »بر این اساس پس از گزارش حادثه، بلافاصله پرونده‌ای 
در این زمینه تشکیل شد و با دستورات قضایی صادره متهمان شناسایی و دستگیر شدند و با اقرار 
به اعمال ارتکابی، بازسازی صحنه جرم انجام شد. با تکمیل تحقیقات از جمله اخذ نظر کارشناسی 
پزشکی قانونی و کارشناسی اسلحه، پرونده با کیفرخواست به دادگاه کیفری یک استان البرز ارسال شد 
و پس از رسیدگی، قاتل به قصاص نفس و متهم دیگر بابت معاونت در قتل عمدی به ۱۰ سال حبس 
محکوم شد که حکم قصاص نفس صادره پس از فرجام خواهی محکوم و تأیید از سوی دیوان عالی 

کشور و طی تشریفات قانونی، به اجرا درآمد.«

خانه جاسوسی در تهران لو رفت
گروه حوادث: مأموران پلیس اطلاعات فاتب با اقدامات اطلاعاتی گسترده موفق به کشف یک واحد 

مسکونی شدند که به عنوان پایگاه فعالیت‌های جاسوسی مورد استفاده قرار گرفته بود.
مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ اعلام کرد: بر اساس تحقیقات، متهمین با طرح و 
برنامه‌ریزی دقیق اقدام به اجاره واحد مسکونی در تهران کرده و در آن تجهیزات پیشرفته ارتباطی از 
جمله اینترنت ماهواره‌ای استارلینک را نصب و استفاده می‌کردند. متهمین با بهره‌گیری از این امکانات، 
به ارسال اطلاعات و اخبار به سرویس‌های جاسوسی و شبکه‌های معاند خارج از کشور می‌پرداختند.

به گزارش »ایران« اردیبهشت سال گذشته 
صدای شلیک چند گلوله از خانه‌ای در شمال 
پایتخت شنیده شد. همسایه‌ها که وحشت زده 
از خانه‌هایشان بیرون دویده بودند با دیدن پیکر 
خونین دو مرد موضوع را به پلیس خبر دادند.
بلافاصله مأموران به محل اعزام شدند و پس از 
ورود به محل حادثه و بررسی‌های اولیه دریافتند 
که صاحبخانه در حالی که اسلحه‌ای در دست 
داشت به دو مرد جوان شلیک کرده و هردو روی 
زمین افتاده‌اند. صاحبخانه در محل دستگیر شد 
و دو مرد مجروح به بیمارستان منتقل شدند اما 

ساعتی بعد یکی از آنها فوت کرد.
با مرگ مرد جوان تحقیقات درباره موضوع آغاز 
شد و صاحبخانه که مرد میانسالی بود تحت 
بازجویی قرار گرفت و در تشریح ماجرا گفت: »روز 
حادثه در خانه تنها بودم که صدای ورود چند نفر 
را به داخل حیاط خانه‌ام شنیدم. از آنجا که در 
خبرها شنیده بودم برخی سارقان حتی زمانی که 
صاحبخانه در خانه است با اسلحه و تهدید اقدام 
به سرقت می‌کنند به سرعت به اتاقم رفتم و 
اسلحه‌ای را که برای حفاظت از خودم تهیه کرده 
بودم و مجوز هم داشت، آماده شلیک کردم. 

همان موقع دیدم 4 نفر که هم اسلحه گرم 
داشتند و هم چاقو و قمه وارد خانه‌ام شدند و با 
دیدن اسلحه من شروع به شلیک کردند و من 
هم در مقابل به آنها شلیک کردم و دو نفرشان 

زخمی شدند و دو نفر هم فرار کردند.«
پس از اظهارات متهم مأموران برای بررسی 
به سراغ دوربین‌های  او  صحت اظهارات 
مداربسته محل حادثه رفتند و با بازبینی تصاویر 
دریافتند متهم حقیقت را گفته و 4 مرد جوان 

با خودرویی که پلاکش مخدوش بوده در 
جلوی خانه او توقف کرده و وارد خانه شده‌اند 
و دقایقی بعد هم دو نفرشان هراسان از خانه 

فرار کرده‌اند.
در ادامه متهم توانست بعد از حدود یکسال 
رضایت اولیای دم را جلب کند و پرونده برای 
رسیدگی از جنبه عمومی جرم به شعبه 10 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مرد صاحبخانه به عنوان متهم 
به جایگاه رفت و گفت: »روز حادثه اگر شلیک 
نمی‌کردم سارقان حتماً یا من را می‌کشتند یا 
مجروحم می‌کردند. من برای دفاع از جانم 

شلیک کردم.«
پس از اظهارات متهم و بر اساس مستندات 
پرونده و گزارش پلیس، قضات برای صدور رأی 
وارد شور شدند و اعام کردند از آنجا که متهم 
در نظم عمومی اخلالی ایجاد نکرده و تجری هم 
نداشته از جنبه عمومی جرم تبرئه و آزاد می‌شود.

گروه حوادث: پسر خشمگین پس از آنکه با ضربات 
متعدد چاقو پدرش را به قتل رساند از محل فرار کرد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 8 شب 
‌7اردیبهشت مأموران کلانتری سلیمانیه شرق تهران در 
تماس با بازپرس محمد جواد شفیعی از قتل مرد میانسالی 
خبر دادند. با اعام این خبر تیم جنایی راهی محل که 
آرایشگاهی مردانه بود شده و با جسد مرد میانسال در 
حالی که با بیش از 20 ضربه چاقو به قتل رسیده بود 

مواجه شدند.
صاحب آرایشگاه در تحقیقات گفت: »من در مغازه‌ام بودم 
که متوجه صدای درگیری بین این پدر و پسر در خیابان و 
مقابل مغازه‌ام شدم. پسری جوان، حدود ‌30ساله چاقویی 
که به همراه داشت را بیرون آورد و شروع به ضربه زدن 
به پدرش کرد. مرد میانسال به قصد فرار از دست او 
خودش را به داخل مغازه من کشاند.من در را بستم تا 
آسیب بیشتری به او نرسد و پسر جوان هم با مشاهده 

جمعیت متواری شد.«
در ادامه همسر مقتول که از ماجرا مطلع شده بود، در 
تحقیقات گفت: »شوهرم بازنشسته بود و مدت‌هاست 
به خاطر اختلافاتی که با همسرم داشتم جدا از او زندگی 
می‌کنم. پسرم نیز چند روزی نزد من زندگی می‌کند 
و چند روز نزد همسرم. آنها باهم اختلاف داشتند اما 
تصورش را نمی‌کردم اختلاف آنها در حدی باشد که منجر 

به قتل شود.«
بازپرس شعبه پنجم دادسرای امور جنایی پایتخت دستور 
بازداشت پسر جوان و مشخص شدن انگیزه او از جنایت 

را صادر کرد.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: مرد صاحبخانه وقتی با سارقان مسلح در حیاط خانه‌اش روبه‌رو شد با 
شلیک گلوله یکی از آنها را به قتل رساند اما با جلب رضایت اولیای دم از مجازات قصاص رهایی یافت.

آزادی مردی که
سارق خانه‌اش را کشت
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برخورد 2 قطار با 15 کشته 
برخورد شدید یک قطار حومه‌ای با قطار مسافربری 
متوقف‌شده در ایستگاهی در شهر »بکاسی«، واقع 
در حومه جاکارتا، دست‌کم ۱۵ کشته و 85 زخمی 
بر جا گذاشت. به گزارش بی‌بی سی، تیم‌های 
امداد و نجات موفق شدند عملیات خروج پیکرهای 
از میان لاشه‌های  را  جان‌باختگان و مجروحان 
درهم‌پیچیده واگن‌ها به پایان برسانند و تحقیقات 
درباره علت بروز این فاجعه ریلی آغاز شده است.  

محمد سیافی، رئیس آژانس جست‌وجو و نجات اندونزی روز سه‌شنبه به خبرنگاران گفت: »هنوز 
برخی از حادثه‌دیدگان زنده هستند اما زیر آوار قطار گیر افتاده‌اند.« رئیس‌جمهوری اندونزی صبح 
سه‌شنبه از قربانیان در بیمارستانی در بکاسی عیادت کرد و گفت که از طرف دولت و خودش تسلیت 
می‌گوید و قول تحقیقات سریع در مورد این رویداد غم‌انگیز را می‌دهد.  به گزارش شینهوآ، تحقیقات 
در مورد علت این حادثه توسط اپراتور راه‌آهن و کمیته ملی ایمنی حمل‌و‌نقل در حال انجام است.

اندونزی 


